

ਸ਼ਨੀਵਾਰ, 12 ਅਕਤੂਬਰ, 2024
27 ਅੰਸੂ ਨਾਨਕਸ਼ਾਹੀ 556
ਬਿਕਰਮੀ 2081
ਜਿਲਦ/VOL. : 73
ਅੰਕ/NO. : 132

ਨਵਾਂ ਜ਼ਮਾਨਾ

DAILY NAWAN ZAMANA • SATURDAY, 12 OCTOBER, 2024

ਜਲੰਧਰ nawan zamana TV

‘ਨਵਾਂ ਜ਼ਮਾਨਾ’ ਦੇ ਫੋਨ ਨੰਬਰ	
ਪੁੱਛ-ਗਿੱਛ (ਰਿਸੈਪਸ਼ਨ)	0181-5097300
ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਵਿਭਾਗ	0181-5097302
ਸਾਹਿਤ ਸੰਪਾਦਕ (ਐਡਵਰਟਾ)	0181-5097305
ਗੋਪਿਉਰ ਕੁਮ	0181-5097310
ਵੈੱਬ ਟੀ ਵੀ	0181-5133160

ਕੀਮਤ/PRICE : 5.00 ਰੁਪਏ Regd. No : L-4/Pb-JL-0023/2024-26, (R.N.L.)-00068/57 E-mail : nawanzamana@gmail.com www.nawanzamana.in ਸਫ਼ੇ : 12

ਗੋਲਾ ਫਟਣ ਨਾਲ ਦੋ ਅਗਨੀਵੀਰਾਂ ਦੀ ਮੌਤ
ਨਾਸਿਕ : ਤੇਲਾਣੇ ‘ਚ ਗੋਲੀਬਾਰੀ ਅਭਿਆਸ ਦੌਰਾਨ ਫੀਲਡ ਗੋਲ ਨਾਲ ਗੋਲਾ ਫਟਣ ਨਾਲ ਦੋ ਅਗਨੀਵੀਰਾਂ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ। ਇਹ ਘਟਨਾ ਵੀਰਵਾਰ ਦੁਪਹਿਰ ਨਾਸਿਕ ਰੋਡ ਖੇਤਰ ਦੇ ਤੇਲਾਣੇ ਦੇ ਕੇਂਦਰ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰੀ। ਘਮਾਕੇ ‘ਚ ਅਗਨੀਵੀਰ ਗੋਲਿ ਵਿਸ਼ਵਰਾਜ ਸਿੰਘ (20) ਅਤੇ ਸੋਭ ਸਿੰਘ (21) ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ।

ਟਰੰਪ ਵੱਲੋਂ ਕੋਜ਼ੀਵਾਲ ਦੀ ਗੀਸ
ਨਿਊ ਯਾਰਕ : ਅਮਰੀਕਾ ‘ਚ ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਦੇ ਅਹੁਦੇ ਲਈ ਰਿਪਬਲਿਕਨ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਡੋਨਾਲਡ ਟਰੰਪ ਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਬਣੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 12 ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਉਰਸਾ ਅਤੇ ਬਿਜਲੀ ਦੀਆਂ ਕੀਮਤਾਂ ਅੱਧੀਆਂ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ। ਇਸ ਨਾਲ ਮਹਿੰਗਾਈ ਘਟੇਗੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਨੀਤੀ ਉਰਸਾ ਖੇਤਰ ‘ਤੇ ਕੇਂਦਰਿਤ ਹੈ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਉਤਪਾਦਨ ਦੀ ਲਾਗਤ ਘਟੇਗੀ ਅਤੇ ਖਪਤਕਾਰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਕੀਮਤਾਂ ਵੀ ਘਟ ਜਾਣਗੀਆਂ।

ਮੋਦੀ ਦਾ ਦਿੱਤਾ ਮੁਕਤ ਚੋਰੀ
ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ : ਬੰਗਲਾਦੇਸ਼ ਦੇ ਜ਼ੋਜ਼ੋਰਬੰਦਰੀ ਕਾਲੀ ਮੰਦਰ (ਸਤਖੀਰ) ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਕਾਲੀ ਦਾ ਉਹ ਸੋਨੇ ਦਾ ਮੁਕਤ ਚੋਰੀ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਹੜਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਮੋਦੀ ਨੇ 2021 ਵਿੱਚ ਮੰਦਰ ਨੂੰ ਭੇਟ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਬੰਗਲਾਦੇਸ਼ ਸਥਿਤ ਭਾਰਤੀ ਹਾਈ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੇ ਮੁਕਤ ਬਰਾਮਦ ਕਰਨ ਤੋਂ ਦੋਸ਼ੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਕਾਰਵਾਈ ਲਈ ਬੰਗਲਾਦੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਕੋਲ ਮੁੱਦਾ ਉਠਾਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਮੰਦਰ ਹਿੰਦੂ ਧਰਮ ਦੀ ਇੱਕ ‘ਸ਼ਕਤੀਪੀਠ’ ਹੈ।

ਬਲੋਚਿਸਤਾਨ ‘ਚ 20 ਖਾਣ ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਦਾ ਕਤਲੇਆਮ
ਕਰਾਚੀ : ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਦੇ ਬਲੋਚਿਸਤਾਨ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਅਣਪਛਾਤੇ ਹਥਿਆਰਬੰਦ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੇ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਤੜਫ਼ਸਾਰ ਡੱਕੀ ਖੇਤਰ ‘ਚ ਕੋਲੇ ਦੀਆਂ ਖਾਣਾਂ ‘ਤੇ ਹਮਲਾ ਕਰਕੇ 20 ਖਾਣ ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ ਤੇ 8 ਨੂੰ ਜ਼ਖਮੀ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਹਮਲਾਵਰਾਂ ਨੇ ਹੱਥ ਗੁੰਨੇ ਅਤੇ ਰਾਕੇਟ ਲਾਂਚਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ। ਇਲਾਕੇ ‘ਚ ਕੋਲੇ ਦੀਆਂ ਦਸ ਖਾਣਾਂ ਹਨ। ਹਮਲਾਵਰਾਂ ਨੇ ਭੱਜਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮਾਇਨਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਅੱਗ ਲਗਾ ਦਿੱਤੀ। ਹਥਿਆਰਬੰਦਾਂ ਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਗਰੰਧਾਂ ‘ਚ ਮਾਈਨਰਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ‘ਤੇ ਗੋਲੀਆਂ ਵਰ੍ਹਾ ਦਿੱਤੀਆਂ।

ਪ੍ਰਮਾਣੂ ਹਥਿਆਰ-ਮੁਕਤ ਦੁਨੀਆ ਲਈ ਯਤਨਸ਼ੀਲ ‘ਨਿਹੋਨ ਹਿਦਾਨਕਯੋ’ ਨੂੰ ਨੋਬੇਲ ਅਮਨ ਇਨਾਮ

ਓਸਲੋ : ਇਸ ਸਾਲ ਦਾ ਨੋਬੇਲ ਅਮਨ ਇਨਾਮ ਦੂਜੇ ਵਿਸ਼ਵ ਯੁੱਧ ਦੌਰਾਨ ਜਾਪਾਨ ਦੇ ਹੀਰੋਸ਼ੀਮਾ ਅਤੇ ਨਾਗਾਸਾਕੀ ਸ਼ਹਿਰਾਂ ‘ਤੇ ਹੋਏ ਪ੍ਰਮਾਣੂ ਹਮਲਿਆਂ ਦੇ ਪੀੜਤਾਂ ਦੇ ਸੰਗਠਨ ਨਿਹੋਨ ਹਿਦਾਨਕਯੋ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣੂ ਸ਼ਸਤਰਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਉਸ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਨਾਰਵੇ ਨੋਬੇਲ ਸਮੇਤੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਜਾਰਗਨ ਵਾਤਨੇ ਵੀਡਨੇਸ ਨੇ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਪ੍ਰਸ਼ਸਰਕਾਰ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪ੍ਰਮਾਣੂ ਹਥਿਆਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦੀ ਮਨਾਹੀ ‘ਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਦਬਾਅ ਹੇਠ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ ਇਹ ਪ੍ਰਸ਼ਸਰਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸੰਗਠਨ ‘ਚ ਉਹ ਲੋਕ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਜਿਹੜੇ ਪ੍ਰਮਾਣੂ ਹਮਲੇ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿੰਦੀ ਦੇ ਬਚੇ ਸਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਹਿਥਾਕੁਸ਼ਾ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਹਿਥਾਕੁਸ਼ਾ ਦੁਨੀਆ-ਭਰ ‘ਚ ਆਪਣੀ ਪੀੜਾ ਤੋਂ ਦਰਦਨਾਕ ਯਾਦਾਂ ਨੂੰ ਨਿਹੋਨ ਹਿਦਾਨਕਯੋ ਸੰਗਠਨ ਰਾਹੀਂ ਸਾਂਝੀਆਂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਨੋਬੇਲ ਕਮੇਟੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਕ ਦਿਨ ਪ੍ਰਮਾਣੂ ਹਮਲੇ ਨੂੰ ਖ਼ਤਮ ਵਾਲੇ ਇਹ ਲੋਕ ਸਾਂਝੇ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਰਹਿਣਗੇ, ਪਰ ਜਾਪਾਨ ਦੀ ਨਵੀਂ ਪੀੜ੍ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਯਾਦਾਂ ਤੋਂ ਤਜਰਬਿਆਂ ਨੂੰ ਦੁਨੀਆ ਨਾਲ ਸਾਂਝੀ ਕਰਦੀ ਰਹੇਗੀ ਤੇ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣ ਦੀ ਰਹੀਸ਼ੀ ਕਿ ਪ੍ਰਮਾਣੂ ਹਥਿਆਰ ਕਿੰਨੇ ਖਤਰਨਾਕ ਹਨ।



ਨਿਹੋਨ ਹਿਦਾਨਕਯੋ ਸੰਗਠਨ ਦੇ ਮੈਂਬਰ।

ਨਿਹੋਨ ਹਿਦਾਨਕਯੋ ਸੰਗਠਨ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ 1956 ‘ਚ ਪ੍ਰਮਾਣੂ ਤੇ ਹਾਈਡਰੋਜਨ ਬੰਬਾਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਹੋ ਰਹੀ ਦੂਜੀ ਸੰਸਾਰ ਯੁੱਧ ਵਿੱਚ ਘੱਲਿਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣੂ ਹਥਿਆਰਾਂ ਨਾਲ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਦੱਸਿਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਸੰਗਠਨ ਨੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਦੁਨੀਆ ਅਮਰੀਕਾ ਵੱਲੋਂ ਕੋਈ ਮਦਦ ਨਹੀਂ ਮਿਲੀ ਸੀ। 1945 ‘ਚ ਹੋਏ ਪ੍ਰਮਾਣੂ ਹਮਲਿਆਂ ਦੇ ਲਗਭਗ 10 ਸਾਲ ਬਾਅਦ ਵੀ ਪੀੜਤਾਂ ਨੂੰ ਅਮਰੀਕਾ ਵੱਲੋਂ ਕੋਈ ਮਦਦ ਨਹੀਂ ਮਿਲੀ ਸੀ। ਅਮਰੀਕੀ ਫੌਜ ਨੇ ਪੀੜਤ ਲੋਕਾਂ ‘ਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣੂ ਹਮਲਿਆਂ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਵੀ ਬੋਲਣ ਤੋਂ ਲਿਖਣ ਤੋਂ ਰੋਕ ਲਗਾ ਰੱਖੀ ਸੀ। ਸੰਗਠਨ ਨੇ ਆਪਣੀ ਸਥਾਪਨਾ ਦੇ ਬਾਅਦ ਤੋਂ ਹਿਥਾਕੁਸ਼ਾ (ਪੀੜਤ ਲੋਕਾਂ) ਦੇ ਗਰੰਧਾਂ ਨੂੰ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ

ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਪੰਚਾਇਤ ਚੋਣਾਂ ‘ਚ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਤੋੜੇ : ਸੀ ਪੀ ਆਈ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ : ਪੰਜਾਬ ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਨੇ ਪੰਚਾਇਤ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਰਿਕਾਰਡ ਤੋੜ ਧਾਂਦਲੀਆਂ ਦਾ ਦੋਸ਼ ਲਾਉਂਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਵੀ ਉਹੋ ਕੁਝ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਪੰਜਾਬ ਦੀਆਂ ਪਿਛਲੀਆਂ ਸਰਕਾਰਾਂ ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਨਾਲ ਪੰਚਾਇਤਾਂ ‘ਤੇ ਕਬਜ਼ੇ ਕਰਦੀਆਂ ਰਹੀਆਂ ਸਨ। ਪੰਜਾਬ ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਦੇ ਸਕੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਬਰਾੜ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਚਾਇਤੀ ਰਾਜ ਭਾਰਤੀ ਪਰਜਾਤੰਤਰ ਦੀ ਬੁਨਿਆਦ ਹੈ ਤੇ ਪੰਚਾਇਤਾਂ ਹੀ ਭਾਰਤ ਦੇ ਪੇਂਡੂ ਵਿਕਾਸ ਵਿੱਚ ਅਹਿਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਪਰ ਅਫਸੋਸ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਲਗਭਗ ਸਾਰੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਹੀ ਸਾਰੀਆਂ ਸੱਤਾਧਾਰੀ ਪੁੰਜੀਵਾਦੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਸੱਤਾ ਦਾ ਦੁਰਉਪਯੋਗ ਕਰਕੇ ਪੰਚਾਇਤਾਂ ‘ਤੇ ਆਪਣੇ ਕਬਜ਼ੇ ਜਮਾ ਲੈਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਵਿਰੋਧੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀਆਂ ਹੀ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਜਿਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਸਾਰੇ ਕਾਇਮ-ਕਾਨੂੰਨੀਆਂ ਦੀਆਂ ਧੱਸੀਆਂ ਉਡਾ ਕੇ ਪੰਚਾਇਤਾਂ ‘ਤੇ ਕਬਜ਼ੇ ਕਰਨ ਦੀ ਮੁਹਿੰਮ ਚਲਾਈ ਹੈ, ਉਸ ਦੀ

ਨਰੇਗਾ ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਦੇ ਆਗੂਆਂ ਦੀ ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਨਾਲ ਬੈਠਕ, ਮੰਗਾਂ ਦੇ ਹੱਲ ਦਾ ਭਰੋਸਾ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ : ਵਿਕਾਸ ਭਵਨ ਮੁਹਾਲੀ ਵਿਖੇ ਨਰੇਗਾ ਕਾਮਿਆਂ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਮੰਗ ਪੱਤਰ ‘ਤੇ ਨਰੇਗਾ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਮਜ਼ਦੂਰ ਯੂਨੀਅਨ ਪੰਜਾਬ (ਏਟਕ) ਦੇ ਵਫ਼ਦ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਪ੍ਰੀਤਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਹੋਤਾ ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਪੇਂਡੂ ਵਿਕਾਸ ਤੇ ਪੰਚਾਇਤ ਵਿਭਾਗ ਨਾਲ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਵਫ਼ਦ ਵਿੱਚ ਯੂਨੀਅਨ ਵੱਲੋਂ ਮੁੱਖ ਸਲਾਹਕਾਰ ਕਾਮਰੇਡ ਜਗਦੀਪ ਮੁਕਤਸਰ, ਪ੍ਰ. ਧ. ਨ. ਬਾਕੀ ਸਫ਼ਾ 2 ‘ਤੇ



ਵਾਈਸ ਚਾਂਸਲਰ ਆਪਣੇ ਵਰਗੇ ਹੀਰੇ ਤਰਾਸ਼ਣ : ਮਾਨ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ (ਗੁਰਜੀਤ ਬਿੱਲਾ/ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਗਰਗ) ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਮਾਨ ਨੇ ਸਿੱਖਿਆ ਸ਼ਾਸਤਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਉਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਮਿਸਾਲੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਕੇ ਆਮ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਵੱਧ ਅਮੀਨਤਾ ਦੇਣਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਰਗਰਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣ। ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਭਵਨ ਵਿੱਚ ਵਾਈਸ ਚਾਂਸਲਰਾਂ ਦੀ ਕਾਨਫਰੰਸ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਦਿਆਂ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅੱਜ ਇੱਥੇ ਬੈਠੇ ਸਾਰੇ ਸਿੱਖਿਆ ਸ਼ਾਸਤਰੀ ਆਪਣੀ ਸਖ਼ਤ ਮਿਹਨਤ, ਸਮਰਪਣ ਅਤੇ ਘਾਲਣਾ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਸਫਲ ਹੋਏ ਹਨ, ਪਰ ਹੁਣ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਬਣਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ



ਵਰਗੇ ਹੋਰ ਹੀਰੇ ਤਰਾਸ਼ਣ। ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਕੁੱਲ 40 ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਮਾਣ ਤੇ ਤਸੱਲੀ ਵਾਲੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀਆਂ ਦੇ ਵਾਈਸ ਚਾਂਸਲਰ ਇੱਥੇ ਇਸ ਕਾਨਫਰੰਸ ਲਈ ਇਕੱਠੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਾਨਫਰੰਸ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਰਾਜਪਾਲ ਗੁਲਾਬ ਚੰਦ ਕਟਾਰੀਆ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ

50,000 ਰਿਸ਼ਵਤ ਲੈਂਦਾ ਐੱਸ ਐੱਚ ਓ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ

ਜਲੰਧਰ (ਬੋਲੀ ਐਲਬਰਟ)-ਪੰਜਾਬ ਵਿਜੀਲੈਂਸ ਬਿਊਰੋ ਨੇ ਫਗਵਾੜਾ ਸਿਟੀ ਥਾਣੇ ਵਿੱਚ ਐੱਸ ਐੱਚ ਓ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਜਤਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸਾਥੀ ਜਮਕਰਨ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਜੱਸਾ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਬੁਰਜ ਹਮੀਰਾ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੋਗਾ ਨੂੰ 50,000 ਰੁਪਏ ਰਿਸ਼ਵਤ ਲੈਂਦਿਆਂ ਰੰਗੇ ਹੱਥੀਂ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਬਿਊਰੋ ਦੇ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਹ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰੀਆਂ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਚਾਚੋਕੀ, ਫਗਵਾੜਾ ਵੱਲੋਂ ਦਰਜ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਦੇ ਆਧਾਰ ‘ਤੇ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਨੇ ਵਿਜੀਲੈਂਸ ਬਿਊਰੋ ਕੋਲ ਪਹੁੰਚ ਕਰਕੇ ਦੋਸ਼ ਲਾਇਆ ਸੀ ਕਿ ਉਕਤ ਪੁਲਸ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਨੇ ਮਾਰਚ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦੇ ਲੜਕੇ ਹਰਸ਼ਦੀਪ, ਉਸ ਦੀ ਪਤਨੀ ਆਸ਼ਿਮਾ ਅਤੇ ਸਾਲੇ ਅੰਸ਼ ਸ਼ਰਮਾ ਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਹਿਰਾਸਤ ਵਿੱਚ ਲਿਆ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਫਗਵਾੜਾ ਦੇ ਇੱਕ ਸਥਾਨਕ ਹੋਟਲ ਵਿੱਚ ਖਾਣਾ ਖਾ ਰਹੇ ਸਨ। ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਉਸ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਵਿਰੁੱਧ ਉਕਤ ਥਾਣੇ ‘ਚ ਨਾਰਕੋਟਿਕ ਡਰੱਗ ਐਂਡ ਸਾਈਕੋਟ੍ਰੋਪਿਕ ਸਬਸਟਾਂਸ ਐਕਟ (ਐੱਨ ਡੀ ਪੀ ਐੱਸ) ਤਹਿਤ ਕੇਸ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਉਕਤ ਪੁਲਸ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਨੇ ਹਰਸ਼ਦੀਪ ਦੀ ਪਤਨੀ ਅਤੇ ਸਾਲੇ ਨੂੰ ਇਸ ਕੇਸ ‘ਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਾ ਕਰਨ ਦੇ ਬਦਲੇ 50,000 ਰੁਪਏ ਰਿਸ਼ਵਤ

ਸਾਂਝਾ ਸੰਘਰਸ਼ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਸੁਖਾਲਿਆਂ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕੋ-ਇੱਕ ਰਾਹ : ਗੋਰੀਆ

ਅਹੁਦੇਦਾਰਾਂ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਗੁਲਸ਼ਾਹ ਸਿੰਘ ਗੋਰੀਆ। ਸ਼ਾਹਕੋਟ (ਗਿਆਨ ਸੋਦਪੁਰੀ) ਦਲਿਤ ਅਤੇ ਮਜ਼ਦੂਰ ਵਰਗ ਨੂੰ ਸਮਾਜਿਕ ਅਨਿਆਂ ਅਤੇ ਆਰਥਿਕ ਪਛੜੇਵਾਂ ਤੋਂ ਇੱਕਮੁੱਠ ਸੰਘਰਸ਼ ਹੀ ਨਿਜਾਤ ਦਿਵਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਕਤ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਭਾਰਤੀ ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਨੇਸ਼ਨਲ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਅਤੇ ਭਾਰਤੀ ਖੇਤ ਮਜ਼ਦੂਰ ਯੂਨੀਅਨ ਦੇ ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ ਗੁਲਸ਼ਾਹ ਸਿੰਘ ਗੋਰੀਆ ਨੇ ਕੀਤਾ। ਉਹ ਇੱਥੇ ਪੰਜਾਬ ਖੇਤ ਮਜ਼ਦੂਰ ਸਭਾ ਦੇ ਸੁਭਾਈ ਆਗੂਆਂ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ। ਸਭਾ ਦੇ ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ ਦੇਵੀ ਕੁਮਾਰੀ ਸਰਹਾਲੀ ਕਲਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਵਿੱਚ ਹੋਈ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਜਿੱਥੇ ਦਲਿਤ ਅਤੇ ਮਜ਼ਦੂਰ ਵਰਗ ਨੂੰ ਦਰਪੇਸ਼ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਸੰਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰਾ ਹੋਇਆ, ਉੱਥੇ ਪਿਛਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਜਥੇਬੰਦੀ ਵੱਲੋਂ ਉਲੀਕੇ ਗਏ

ਨੋਬੇਲ ਟਾਟਾ ਸੰਭਾਲੇਗਾ ਟਾਟਿਆਂ ਦੀ ਸਲਤਨਤ

ਮੁੰਬਈ : ਰਤਨ ਟਾਟਾ ਦੀ ਮੌਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਨੋਬੇਲ ਟਾਟਾ ਨੂੰ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਟਾਟਾ ਦੀ ਪਰਉਪਕਾਰੀ ਸ਼ਾਖਾ ਟਾਟਾ ਟਰੱਸਟ ਦਾ ਚੇਅਰਮੈਨ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਮਤਰੇਏ ਭਰਾ ਰਤਨ ਟਾਟਾ ਦੇ ਪਰਛਾਵੇਂ ਹੇਠ ਕੰਮ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਨੋਬੇਲ (67) ਕੋਲ ਹੁਣ ਟਾਟਾ ਟਰੱਸਟ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਿਸ ‘ਚ ਸਰ ਰਤਨ ਟਾਟਾ ਟਰੱਸਟ ਅਤੇ ਅਲਾਈਡ ਟਰੱਸਟ, ਸਰ ਚੌਰਾਬਜੀ ਟਾਟਾ ਟਰੱਸਟ ਅਤੇ ਅਲਾਈਡ ਟਰੱਸਟ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਟਾਟਾ ਸਮੂਹ ਦੀਆਂ ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੀ ਹੱਲਭੰਗ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮੋਟਰ ਫਰਮ ਟਾਟਾ ਸੇਨਜ਼ ‘ਚ ਨਿਯੰਤਰਤ 66 ਫੀਸਦੀ ਹਿੱਸੇਦਾਰੀ ਹੈ। ਨੋਬੇਲ ਟਾਟਾ ਸਰ ਰਤਨ ਟਾਟਾ



ਬਾਕੀ ਸਫ਼ਾ 2 ‘ਤੇ

ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ
ਵੱਲੋਂ
ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ
ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਮਾਨ
ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ
ਆਪ ਸਭ ਨੂੰ
ਬਚੀ 'ਤੇ ਨੇਕੀ ਦੀ ਜਿੱਤ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਕ

ਦੁਸਹਿਰਾ

ਦੇ ਸੂਝ ਅਵਸਰ 'ਤੇ ਲੱਖ-ਲੱਖ ਮੁਬਾਰਕਾਂ

ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਮਾਨ
ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ, ਪੰਜਾਬ

ਸੂਚਨਾ ਅਤੇ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਜਾਬ

ਠੇਕਾ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਅਰਬੀ ਫੁਕ ਕੇ ਕੀਤਾ ਰੋਸ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ

25 ਨੂੰ ਸੂਬਾ ਪੱਧਰੀ ਸੰਗਰੂਰ ਧਰਨੇ 'ਚ ਪਰਵਾਰਾਂ ਸਮੇਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦਾ ਐਲਾਨ



ਸੂਚੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ (ਸ਼ਹਿਦ ਦਰ, ਪੁਸ਼ਾਂ)-ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਤੋਂ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਕੰਟਰੋਲ ਵਰਕਸ ਪੰਜਾਬ ਪੰਜਾਬ (ਰਜਿ.31) ਦੀ ਸੂਬਾ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਵੇਲੇ ਤਹਿਤ ਸੂਚੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਕਮੇਟੀ ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਤੋਂ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਕੰਟਰੋਲ ਵਰਕਸ ਯੂਨੀਅਨ ਸੂਚੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਅਰਬੀ ਫੁਕ ਕੇ ਰੋਸ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਕਾਤਰਾਂ

ਸੜਕ ਹਾਦਸੇ 'ਚ ਗੰਭੀਰ ਜ਼ਖਮੀ ਦੀ ਇਲਾਜ ਦੌਰਾਨ ਮੌਤ
ਸ਼੍ਰੀ ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ (ਪ੍ਰਿੰਦ ਚਾਰਦਵਾਰਾ)-ਬੀਤੇ ਦਿਨੀਂ ਸਹਿਦ ਦੇ ਚਾਵਲਾ ਚੋਕ ਨਜ਼ਦੀਕ ਵਾਪਰੇ ਸੜਕ ਹਾਦਸੇ ਵਿੱਚ ਗੰਭੀਰ ਜ਼ਖਮੀ ਹੋਏ ਮੇਟਰੋਲੋਜੀਕਲ ਸਵਾਰ ਦੀ ਇਲਾਜ ਦੌਰਾਨ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ। ਪਾਪਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬੀਤੇ 6 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਚੌਕ ਨਜ਼ਦੀਕ (45) ਵਾਲੀ ਪਿੰਡ ਜੰਡੋਲੀ (ਪਟਿਆਲਾ) ਆਪਣੇ ਮੇਟਰੋਲੋਜੀਕਲ ਤੋਂ ਸਵਾਰ ਹੋ ਕੇ ਦੁਪਹਿਰ ਕਰੀਬ 2 ਵਜੇ ਸਹਿਦ ਦੇ ਚਾਵਲਾ ਚੋਕ ਕੋਲੋਂ ਲੰਘ ਰਿਹਾ ਸੀ ਤਾਂ ਆਲਟ ਕਾਰ ਨੱਚ ਕੇ ਅੱਲ 9ਸੀ ਕਿਊ ਐੱਸ- 2309 ਦੇ ਡਰਾਈਵਰ ਨੇ ਗੰਭੀਰ ਅਣਗਿਨੀ ਨਾਲ ਚਲਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਉਸ ਦੇ ਮੇਟਰੋਲੋਜੀਕਲ ਨੂੰ ਟੱਕਰ ਮਾਰ ਦਿੱਤੀ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਗੱਡੇ ਦਾ ਪਾਲ ਸਿੱਕੀ ਜ਼ਖਮੀ ਹੋ ਗਿਆ, ਜਿਸ ਉਪਰੰਤ ਚੌਕ ਦੇ ਪਾਲ ਸਿੱਕੀ ਨੂੰ ਸੈਕਟਰ 32 ਹਸਪਤਾਲ ਬੰਤੋਲੀ ਵਿਖੇ ਦਾਖ਼ਲ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿੱਥੇ ਇਲਾਜ ਦੌਰਾਨ ਬੀਤੇ ਕੋਲੋਂ ਉਸ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ। ਮਿਤਰ ਦੇ ਡਰਾ ਦੋ ਮਿਥਾਨਾਂ ਵੱਲੋਂ ਆਲਟ ਕਾਰ ਦੇ ਕਬਿਰ ਚਾਲਕ ਮਨਿੰਦਰ ਸਿਥ ਵਾਸੀ ਬੰਤੋਲੀ ਵਿਖੇ ਪ/ਪ 281,106,324(4) ਬੀ ਐੱਨ ਐੱਸ ਤਹਿਤ ਪੰਜ ਮਹੀਨੇ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਤੋਂ ਪੰਜਾਬੀਅਤ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹਰ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਸੋਚਣਾ ਹੈ।

ਜ਼ੋਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਆਮਦ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ-ਗੌੜੀ ਭਲਕੇ
ਮੁੱਖ (ਫੁਲਵਾਲ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ)-ਪੰਜਾਬੀ ਲਿਖਾਰੀ ਸਭਾ ਪੰਜ ਮਹੀਨੇ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬੀਅਤ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹਰ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਸੋਚਣਾ ਹੈ।

ਐੱਮਾਂ ਦਾ ਚੋਕ ਅਤੇ ਅਪ੍ਰਿਥਾ ਕੈਪ ਭਲਕੇ
ਰਾਮਪੁਰਾ (ਰਾਮਪੁਰਾ ਜਿਲ੍ਹਾ)-ਸਿੱਖ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਆਪਣੀ ਡੇਨਿਸ ਸੁਸਾਇਟੀ (ਰਜਿ) ਵੱਲੋਂ ਸ਼੍ਰੀ ਮਹੰਤ ਰਾਮ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਇਕੱਠੀ ਗਿਰੀ ਆਸ਼ਮ ਦੇ ਅਗੇਤਰ ਸਵਾਰ ਸਾਥ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਦੇਵੀ ਸੁਪਤੰਤੀ ਸਾਥ ਸ਼੍ਰੀ ਸਿਵ ਚੰਦ ਸੀ (ਰਾਮਪੁਰ ਵਾਲੇ) ਦੇ ਜਿਲਾ ਪਰਵਾਰ ਵੱਲੋਂ ਮੇਰ ਤ੍ਰਿਵੇਦੀ ਗਿਰੀ ਪੁਨਰਜਨੀ ਆਈ ਗਪਤਾਲ ਨੇੜੇ ਬੰਸ ਸਟੇਡ, ਨਗਰ ਕੋਲ ਰਾਮਪੁਰਾ ਫੁਲ ਵਿਖੇ ਐੱਮਾਂ ਦਾ 118ਵਾਂ ਚੋਕ ਅਤੇ ਅਪ੍ਰਿਥਾ (ਲੈੱਸ) ਕੈਪ 13 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਸਵੇਰ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ 1 ਵਜੇ ਤੱਕ ਲਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸੁਸਾਇਟੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸ਼੍ਰੀ ਕਾਂਬੜ ਤਾਇਲ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਕੈਪ ਵਿੱਚ ਮਹੰਤਾਂ ਦੇ ਐੱਮਾਂ ਦੇ ਅਪ੍ਰਿਥਾ (ਲੈੱਸ) ਤੋਂ ਦਵਾਈਆਂ ਖਿਲਕੋਲ ਮੁੜਤ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੈਪ ਵਿੱਚ ਅਪ੍ਰਿਥਾ ਕਰਾਉਣ ਵਾਲੇ ਮਹੰਤਾਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਐੱਮ ਪਰਾਤ ਪੱਤਰ ਤੋਂ ਕਰੋਨਾ ਟੈਸਟ ਜ਼ਰੂਰ ਕਰਾ ਕੇ ਆਉਣ।

ਭਾਰਤੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ (ਸ਼ਹਿਦ ਦਰ, ਪੁਸ਼ਾਂ)-ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਤੋਂ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਕੰਟਰੋਲ ਵਰਕਸ ਪੰਜਾਬ ਪੰਜਾਬ (ਰਜਿ.31) ਦੀ ਸੂਬਾ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਵੇਲੇ ਤਹਿਤ ਸੂਚੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਕਮੇਟੀ ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਤੋਂ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਕੰਟਰੋਲ ਵਰਕਸ ਯੂਨੀਅਨ ਸੂਚੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਅਰਬੀ ਫੁਕ ਕੇ ਰੋਸ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਸੰਗਰੂਰ ਖੇਤਰੀ ਜੁਵਕ ਮੇਲੇ ਦਾ ਸ਼ਾਨੋ-ਸ਼ੌਕ ਨਾਲ ਆਗਾਜ਼



ਲੋਗੋਵਾਲ/ਸੰਗਰੂਰ (ਪ੍ਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ)- ਪੰਜਾਬੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਪਟਿਆਲਾ ਦੇ ਖੇਤਰੀ ਜੁਵਕ ਮੇਲੇ (ਸੰਗਰੂਰ ਜੇਨ) ਦਾ ਆਗਾਜ਼ ਅਕਾਲ ਡਿਗਰੀ ਕਾਲਜ ਮਸਤੂਆਣਾ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਸ਼ਾਨੋ-ਸ਼ੌਕ ਨਾਲ ਹੋ ਗਿਆ। ਅਕਾਲ ਕਾਲਜ ਕੋਲਸ ਦੇ ਸਕੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਕਰਾਰੇ ਜਾ ਰਹੇ ਮੇਲੇ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਦਿਨ ਸਟੇਜ ਨੇ 1 ਤੋਂ ਸਮਾ ਗੇਸ਼ਨ ਕਰਕੇ ਮੇਲੇ ਦਾ ਆਗਾਜ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਉਪਰੰਤ ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਅਮਨਦੀਪ ਕੌਰ ਵੱਲੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਾਲਜਾਂ ਤੋਂ ਆਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਇੰਚਾਰਜ ਸਹਿਬਾਨ, ਯੂਨੀਅਨ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਨੂੰ ਜੀ ਆਇਆਂ ਕਿਹਾ। ਆਪਣੇ ਉਦਾਹਰਣੀ ਭਾਸ਼ਣ ਵਿੱਚ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਜੁਵਕ ਡਾ. ਫਰਿਦ ਕੁਮਾਰ ਕੌਰ ਵੱਲੋਂ ਜਿੱਥੇ ਕਾਲਜ ਦੀ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਨੇ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ ਉਥੇ ਹੀ ਮੇਲੇ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਨਾਲ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦੁਹਰਾਈ। ਇਸ ਮੇਲੇ ਵਿੱਚ ਸ. ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੰਮੀ ਬਾਈ, ਹੋਬੀ ਧਾਲੀਵਾਲ, ਜੰਗੀ ਲੋਗੋਵਾਲੀਆ, ਲੱਗੀ ਧਾਲੀਵਾਲ, ਪਾਲੀ ਧਾਲੀਵਾਲ, ਪਟਿਆਲਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚੇ।

ਮਸਤੂਆਣਾ ਸਾਹਿਬ ਨੇ ਪਹਿਲਾ ਸਥਾਨ, ਸਰਕਾਰੀ ਗਿਪਦਮ ਕਾਲਜ ਨਾਭਾ ਦੂਜਾ ਅਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਰਣਵੀਰ ਡਿਗਰੀ ਕਾਲਜ ਮਸਤੂਆਣਾ ਸਾਹਿਬ ਤੀਜਾ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ। ਗੀਤ/ਗਜ਼ਲ ਮੁਕਾਬਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਅਕਾਲ ਡਿਗਰੀ ਕਾਲਜ ਮਸਤੂਆਣਾ ਪਹਿਲਾ, ਤਾਰਾ ਵਿਵੇਕ ਕਾਲਜ ਗਜ਼ਟਮਾਜਰਾ ਨੇ ਦੂਜਾ ਅਤੇ ਸ਼ਹੀਦ ਉਘਮ ਸਿੰਘ ਸਰਕਾਰੀ ਕਾਲਜ ਸੁਨਾਮ ਨੇ ਤੀਜਾ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਰਕਾਰੀ ਗਿਪਦਮ ਕਾਲਜ ਨਾਭਾ 'ਤੇ ਤਾਰਾ ਵਿਵੇਕ ਕਾਲਜ ਗਜ਼ਟਮਾਜਰਾ ਤੀਜੇ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ। ਸਰਕਾਰੀ ਗਿਪਦਮ ਕਾਲਜ ਨਾਭਾ 'ਤੇ ਦੂਜਾ ਅਤੇ ਤਾਰਾ ਵਿਵੇਕ ਕਾਲਜ ਗਜ਼ਟਮਾਜਰਾ ਨੇ ਤੀਜਾ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ। ਗੁੱਪਤ ਸੇਠਾ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾ ਅਕਾਲ ਡਿਗਰੀ ਕਾਲਜ ਮਸਤੂਆਣਾ ਸਾਹਿਬ, ਦੂਜਾ ਸਥਾਨ ਸਰਕਾਰੀ ਗਿਪਦਮ ਕਾਲਜ ਨਾਭਾ ਅਤੇ ਤਾਰਾ ਵਿਵੇਕ ਕਾਲਜ ਗਜ਼ਟਮਾਜਰਾ ਤੀਜੇ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ। ਗੁੱਪਤ ਸੇਠਾ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾ ਅਕਾਲ ਡਿਗਰੀ ਕਾਲਜ ਮਸਤੂਆਣਾ ਸਾਹਿਬ, ਦੂਜਾ ਸਥਾਨ ਸਰਕਾਰੀ ਗਿਪਦਮ ਕਾਲਜ ਨਾਭਾ ਅਤੇ ਤਾਰਾ ਵਿਵੇਕ ਕਾਲਜ ਗਜ਼ਟਮਾਜਰਾ ਤੀਜੇ ਸਥਾਨ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ।

ਕੇਂਦਰ ਵੱਲੋਂ ਭਾਰਤ 'ਚ ਖਾਣ ਵਾਲੇ ਤੇਲ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਵਧਾਉਣ ਦਾ ਫ਼ੈਸਲਾ ਸ਼ਲਾਘਾਯੋਗ ਕਦਮ : ਡਾ. ਸ਼ਰਮਾ



ਭਾਰਤੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਕੇਂਦਰ ਵੱਲੋਂ ਭਾਰਤ 'ਚ ਖਾਣ ਵਾਲੇ ਤੇਲ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਵਧਾਉਣ ਦਾ ਫ਼ੈਸਲਾ ਸ਼ਲਾਘਾਯੋਗ ਕਦਮ : ਡਾ. ਸ਼ਰਮਾ ਠੀ ਖੇਤੀ ਨੂੰ ਉਤਪਾਦਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰਾਰੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ 'ਤੇ ਖਾਣ ਵਾਲੇ ਤੇਲ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਵਧਾਉਣ ਦਾ ਫ਼ੈਸਲਾ ਸ਼ਲਾਘਾਯੋਗ ਕਦਮ : ਡਾ. ਸ਼ਰਮਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਮਾਡਲ ਫਾਰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸਹੀ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਬਿਜਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤੇ ਵਿਗਿਆਨਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਬਤ ਹੋਏ ਚੌਥੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਉਥੇ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ 12-13 ਕੁਇੰਟਲ ਸਹੀ ਤੇ ਪੈਦਾਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਬਤ ਹੋਏ ਚੌਥੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਉਥੇ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ 12-13 ਕੁਇੰਟਲ ਸਹੀ ਤੇ ਪੈਦਾਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਬਤ ਹੋਏ ਚੌਥੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਉਥੇ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ 12-13 ਕੁਇੰਟਲ ਸਹੀ ਤੇ ਪੈਦਾਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਡਾ. ਸ਼ਰਮਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਮਾਡਲ ਫਾਰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸਹੀ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਬਿਜਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤੇ ਵਿਗਿਆਨਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਬਤ ਹੋਏ ਚੌਥੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਉਥੇ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ 12-13 ਕੁਇੰਟਲ ਸਹੀ ਤੇ ਪੈਦਾਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਬਤ ਹੋਏ ਚੌਥੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਉਥੇ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ 12-13 ਕੁਇੰਟਲ ਸਹੀ ਤੇ ਪੈਦਾਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਡਾ. ਸ਼ਰਮਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਮਾਡਲ ਫਾਰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸਹੀ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਬਿਜਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤੇ ਵਿਗਿਆਨਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਬਤ ਹੋਏ ਚੌਥੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਉਥੇ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ 12-13 ਕੁਇੰਟਲ ਸਹੀ ਤੇ ਪੈਦਾਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਗੁਰਦਿੱਤ ਮਾਨ ਸਿਰਫ ਨਾਂਅ ਦਾ ਹੀ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ : ਪਰਮਿੰਦਰ ਚੌਧੜੀ



ਪਰਮਿੰਦਰ ਚੌਧੜੀ (ਪ੍ਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ)-ਜਿਸ ਡਾਕਟਰ ਗੁਰਦਿੱਤ ਮਾਨ ਸਿਰਫ ਨਾਂਅ ਦਾ ਹੀ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਬਤ ਹੋਏ ਚੌਥੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਉਥੇ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ 12-13 ਕੁਇੰਟਲ ਸਹੀ ਤੇ ਪੈਦਾਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਪਰਮਿੰਦਰ ਚੌਧੜੀ (ਪ੍ਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ)-ਜਿਸ ਡਾਕਟਰ ਗੁਰਦਿੱਤ ਮਾਨ ਸਿਰਫ ਨਾਂਅ ਦਾ ਹੀ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਬਤ ਹੋਏ ਚੌਥੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਉਥੇ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ 12-13 ਕੁਇੰਟਲ ਸਹੀ ਤੇ ਪੈਦਾਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਪਰਮਿੰਦਰ ਚੌਧੜੀ (ਪ੍ਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ)-ਜਿਸ ਡਾਕਟਰ ਗੁਰਦਿੱਤ ਮਾਨ ਸਿਰਫ ਨਾਂਅ ਦਾ ਹੀ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਬਤ ਹੋਏ ਚੌਥੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਉਥੇ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ 12-13 ਕੁਇੰਟਲ ਸਹੀ ਤੇ ਪੈਦਾਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਸਿਹਤ ਮੰਤਰੀ ਨੇ 'ਤੜਕਵੀਨ ਡੇਰੂ' 'ਤੇ ਵਾਰ' ਲਾਰਵਾ ਲੱਭਣ ਲਈ ਮੁਹਿੰਮ ਦੀ ਕੀਤੀ ਅਗਵਾਈ



ਸਿਹਤ ਮੰਤਰੀ ਨੇ 'ਤੜਕਵੀਨ ਡੇਰੂ' 'ਤੇ ਵਾਰ' ਲਾਰਵਾ ਲੱਭਣ ਲਈ ਮੁਹਿੰਮ ਦੀ ਕੀਤੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਰਾਹੀਂ ਡੇਰੂ ਮਿਲਾਫ ਮੁਹਿੰਮ ਨੂੰ ਘਰ-ਘਰ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ : ਡਾ. ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਲਾਰਵੇ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਮੱਛਰ ਕਾਲਜ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੋਂ ਨਾਲ ਲਗਦੇ ਹੋਸਟਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਡੇਰੂ ਦੀ ਲਪੇਟ ਵਿੱਚ ਲੈ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਡੇਰੂ 'ਤੇ ਕਾਬੂ ਪਾਉਣ ਲਈ ਹਰਕੋ ਨੂੰ ਸੂਚਰ ਹੋਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇ ਕਿ ਘਰਾਂ ਜਾ ਸਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਖੜੇ ਲੀਡੀ ਵਿੱਚ ਲਾਰਵਾ ਪੈਦਾ ਨਾ ਹੋਏ ਇਸ ਲਈ ਲੋਕ ਖੁਦ ਵੀ ਸ਼ਬਦੀਆਂ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਰਤੋਂ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਥਰੇ ਹੋਏ ਤੇਲ ਨੂੰ ਵੀ ਖੜੇ ਪਾਣੀ ਵਿੱਚ ਪਾ ਕੇ ਲਾਰਵਾ ਨਸ਼ਟ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਦੇਸ਼ ਭਗਤ ਗਲੋਬਲ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਦੁਸ਼ਹਿਰੇ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਇਆ



ਦੇਸ਼ ਭਗਤ ਗਲੋਬਲ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਦੁਸ਼ਹਿਰੇ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਇਆ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ 'ਦੇਸ਼ ਭਗਤ ਗਲੋਬਲ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਦੁਸ਼ਹਿਰੇ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਇਆ' ਸੰਬੰਧੀ ਡਾ. ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਬਤ ਹੋਏ ਚੌਥੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਉਥੇ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ 12-13 ਕੁਇੰਟਲ ਸਹੀ ਤੇ ਪੈਦਾਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਕਿਸਾਨ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ 10 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਪਰਾਲੀ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਸਾਡੇ ਕਰ ਖਰਚਾ 15 ਏਕੜ ਦੀ ਖੇਤੀ



ਕਿਸਾਨ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ 10 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਪਰਾਲੀ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਸਾਡੇ ਕਰ ਖਰਚਾ 15 ਏਕੜ ਦੀ ਖੇਤੀ ਸੁਰਬੀਰ ਸਿੰਘ (ਪ੍ਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ)-ਜਿਸ ਡਾਕਟਰ ਗੁਰਦਿੱਤ ਮਾਨ ਸਿਰਫ ਨਾਂਅ ਦਾ ਹੀ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਬਤ ਹੋਏ ਚੌਥੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਉਥੇ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ 12-13 ਕੁਇੰਟਲ ਸਹੀ ਤੇ ਪੈਦਾਵਾਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਐਮ ਜੀ ਐਨ ਸਕੂਲ ਦੀ ਗੋਲਡਨ ਜੁਬਲੀ ਤੇ ਵਕ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਭਰਵੇਂ

ਜਲੰਧਰ (ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਉੱਚੀ) ਓਲਡ ਮਿਟਗੁਮੀ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਐਮ ਜੀ ਐਨ ਆਦਰਸ਼ ਨਗਰ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਦੇ 50 ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਯਾਦ ਵਿੱਚ 13 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਐਮ ਜੀ ਐਨ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਜਲੰਧਰ ਤੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਗੋਲਡਨ ਜੁਬਲੀ ਸਮਾਰੋਹ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਇੱਕ ਵਿਰਾਸਤੀ ਵਕ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਓਲਡ ਮਿਟਗੁਮੀ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਜਨਰਲ ਸੈਕਟਰੀ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਨਾਭਾਪਾਲ, ਰਾਜਕਰਨ ਸਿੰਘ, ਐਮਜੀਐਨ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਕੋਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਪ੍ਰੋਫ ਕਾਨਵਰਸ ਚੌਰਾਗ ਕਰੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮਹਿਮਾਨ ਪ੍ਰਦੀਪ ਗੁਮਾਰ ਆਇਏਐਸ, ਰਮਿਸ਼ਰਨ, ਜਲੰਧਰ ਫੋਟੋਗਰਾਫੀ ਸਮਾਗਮ ਨੂੰ ਹੋਰ ਵੱਡੀ ਕੋ ਕੇ ਰਵਾਨਾ ਕਰਨਗੇ। ਇਹ ਵਕ ਸਵੇਰੇ 6 ਵਜੇ ਐਮਜੀਐਨ ਆਦਰਸ਼ ਨਗਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਇੱਕ ਚਿੱਕ ਚੌਕ, ਫੁੱਟਬਾਲ ਚੌਕ, ਸਪੋਰਟਸ ਮਾਰਗ ਤੋਂ ਹੁੰਦਾ ਹੋਇਆ ਐਮ ਜੀ ਐਨ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਸਮਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਓਲਡ ਮਿਟਗੁਮੀ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਾਬਕਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਵੱਡੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਮਾਗਮ ਦੇ ਅਯੋਜਨ ਵਿੱਚ ਸਹਿਯੋਗ ਦੇਣ ਅਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਹਾਜ਼ਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਵਿਰਾਸਤੀ ਵਕ ਸਾਥੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਵਿੱਚ ਕੇਵਲਾ ਅਤੇ ਜਿਹੜੇ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੈ। ਪਰਮਦੀਪ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀਆ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਮਾਗਮ ਹਰ ਸਾਲ ਹੁੰਦੇ



ਰਹਿਣ ਦੀ ਵਕਾਲਤ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਐਡਵੋਕੇਟ ਸ਼ਿਵਦੇਵ ਸਿੰਘ ਬਾਬਰ, ਸੁਖਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਭਾਟੀਆ, ਐਡਵੋਕੇਟ ਅਮਨਦੀਪ ਕੌਰ, ਡਾ ਪਵਿੱਤਰ ਸ਼ਰਮਾ ਅਤੇ ਕੁਲਬੀ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਕੰਪਨੀ ਨਾਮ ਬਦਲਾਅ

Change of Name
I, Dalbir son of Joginder Singh, resident of Mandi Road, Nurmahil Tehsil, Phillaur District, Jalandhar, India declare that I have changed my name from Dalbir to Dalbir Singh. Please note.

Change of Name
I, Anita W/o Suresh Sharma R/o 87, Bhalla Gali, Opp. Punjab National Bank, Partap Bazar, Chheharta, Amritsar have changed my name ANITA TO ANITA SHARMA. Please concerned Note.

Change of Name
I, Manngursimar Singh S/o Sarabjit Singh R/o H.No. 62, Harbans Nagar, Jalandhar-144002, Punjab have changed my name from Manngursimar Singh to Manngursimar Singh. All Please Note.

Change of Name
I, Amrinder Singh S/o Harkaran Singh R/o Vill-Madho Jhana Po. Soidalw Kapurthala have changed my name from Amrinder Singh to Amrinder Singh Chahal.

Change of Name
I, Neelam Ranj D/O Jit Ram R/O Bharta Tehsil Garhshankar Distt Hoshiarpur Have Changed My Name To Neelam Ranj Grewal.

Change of Name
I, Baljit Kumar S/O Krishan Lal VPO Panjaur Tehsil Garhshankar Distt Hoshiarpur I Have Changed My Name To Kumar Baljit.

Change of Name
I, Gauri Khanna W/O Raju Mehta R/O 469, Near Iskon Temple, Vrindavan Garden, Amritsar, Punjab have changed my name from Gauri Khanna to Gauri Mehta. Concerned Note.

Change of Name
I, Armanpreet Singh (ਅਮਨਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ) S/o Lakhwinder Singh R/o Village Chicheewal, Teh. Batala, Distt. Gurdaspur have changed my name from Armanpreet Singh to Armanpreet Singh (ਅਮਨਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ) Concerned Note.

Change of Name
I, Harpreet Singh Sandhu S/O Aji Singh R/o Village Bhakna Khurd, PO Bhakna Kalan, Amritsar, Punjab-143107 have changed my name from Harpreet Singh Sandhu to Harpreet Singh.

Change of Name
I, Surinder Kumar Gupta S/O Jagdish Raj Gupta R/O A-296, Block A, New Amritsar Colony, Amritsar, Punjab have changed my name from Surinder Kumar Gupta to Surinder Kumar. Concerned Note.

Change of Name
I, Surinder Kumar Mahajan S/O Jagdish Raj Gupta R/O A-296, Block A, New Amritsar Colony, Amritsar, Punjab have changed my name from Surinder Kumar Mahajan to Surinder Kumar. Concerned Note.

Change of Name
I, Shashi W/O Surinder Kumar R/O A-296, Block A, New Amritsar Colony, Amritsar, Punjab have changed my name from Shashi to Shashi Mahajan. Concerned Note.

Change of Name
I, Surinder Kaur D/O Jaginder Singh W/O Amrik Singh R/O Ward No. 5, V.P.O. Miani, Tehsil Dasuya, Hoshiarpur, Punjab, 144202 changed my name to Harshinder Kaur.

Change of Name
I, Navneet S/O Dalbir Ram Resident of H. No. 43 Vill Mithapur Distt. Jai Declared that I have changed my name from Navneet To Navneen Kumar.

Change of Name
I, Ashok Kumar S/O Sada Ram Sharma R/O H.No 1090 Near Committee Bazar Mashiana Mohalla Distt Hoshiarpur (Pb) have my name from Ashok Kumar to Ashok Kumar Sharma. Concerned Note.

Change of Name
I, Kulwinderjit Singh S/O Baljit Singh R/O Gali Lehari Wali, Mohalla Nanakars, Tam Tarn have changed my name from Kulwinderjit Singh to Kulwinderjeet Singh

Change of Name
I, Jagrup Kaur W/O Prabhjit Singh R/O VPO Makhan Windi, Amritsar have changed my name from Jagrup Kaur to Jagrup Kaur Dhillion

Change of Name
I, Ravinderjit Kaur W/O Harinder Singh R/O H.No.91, Defence Enclave Near Gumtala Pull Amritsar I declare that Ravinderjit is my Given name and Kaur is my Surname

Change of Name
I, Johni S/O Dhanna Singh R/O Village Bajpur Tapprian, Distt Gurdaspur have changed my name from Johni to Johnny

Change of Name
I, Arushi D/O Chander Mohan W/O Ankit Bansal R/O H.No.234, Dream City, G.T. Road, Manawala, Near Best Price, Amritsar have changed my name from Arushi to Arushi Bansal.

Change of Name
I, Dalwinder Kaur Sahota, W/O Jagjit Singh R/O B 22 M30 C 3 A, Daggana Road, Labh Nagar, Hoshiarpur, Punjab- 146001. have changed my name and shall hereafter be known as Dalwinder Kaur.

Change of Name
I, Jaswinder Kaur, W/O Gurcharan Singh R/O Bhungarni, Hoshiarpur, Punjab- 146112. have changed my name and shall hereafter be known as Raj Rani.

Change of Name
I, Surinder Kaur Mehmi alias Surinder Kaur D/O Sadhu Ram, W/O Avtar Singh Ramlal R/O Street No-3, Dasmesh Nagar, Daggana Road, Hoshiarpur, Punjab- 146001. have changed my name and shall hereafter be known as Surinder Kaur Ramlal.

ਪਿੰਡ ਬਹਿਲੋਲਪੁਰ ਤੇ ਹੋਰ ਪਿੰਡਾਂ 'ਚ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪੁਰਾਲੀ ਨਾ ਸਾੜਨ ਬਾਰੇ ਕੀਤਾ ਜਾਗਰੂਕ



ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਤਹਿਤ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਭਰ ਵਿੱਚ ਪੁਰਾਲੀ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਨਾ ਸਾੜਨ ਦੀ ਮੁਹਿੰਮ ਤੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਬੇਹੱਦ ਚੇਤਾਵਾਰੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਜਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਚੱਲਦਿਆਂ ਬਹਿਲੋਲਪੁਰ, ਚਾਂਕਾਵਾਲੀ, ਖੁਬਾਲਪੁਰ, ਰਾਮਪੁਰ ਅਤੇ ਘੁਮਾਣ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾ ਕੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਖੇਤੀ ਮਸ਼ੀਨੀ ਮੁਹੰਮੀਆ ਕਰਵਾਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਨਾ ਸਾੜਨ ਬਾਰੇ ਮਹਿੰਮਾ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਰਾਜਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸੇੱਠ, ਐਸ ਡੀ ਐਮ. ਡੇਰਾ ਬਾਬਾ ਨਾਨਕ ਦੇਵ ਚੌਕ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਹੇਠ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪੁਰਾਲੀ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਲਈ ਮਸ਼ੀਨੀ ਮੁਹੰਮੀਆ ਉਪਲੱਬਧ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ

ਸੀ ਸੀ ਟੀ ਵੀ ਫੁਟੇਜ ਵਿਖਾਉਣ ਤੋਂ ਬੀ ਡੀ ਪੀ ਓ ਤੇ ਐਸ ਡੀ ਐੱਮ ਵੱਲੋਂ ਕੋਰੀ ਨਾਂਗ

ਵਲਟੋਰਾ (ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਲਟੋਰਾ)- ਪਿੰਡ ਬਹਾਦਰ ਨਗਰ ਵਿੱਚ ਗੁਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਮੈਂਕ 4 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪਿੰਡ ਬਹਾਦਰ ਨਗਰ ਪੁਤਾਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਾਰ ਸਿੰਘ ਖ਼ੁਦਾਦਾਰ ਨਗਰ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਨਾਲ ਕੁਝ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਕਾਗਜ਼ ਦਾਖਲ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਬਲਾਕ ਅੰਦਰ ਦਾਖਲ ਹੋ ਕੇ ਮੁੱਖ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਅੱਗੇ ਵਧੇ ਤਾਂ ਨੌਜਵਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਲਬੀ ਸਿੰਘ ਜੋ ਕਿ ਸਰਪੰਚੀ ਦਾ ਉਮੀਦਵਾਰ ਸੀ, ਰਹਮਤੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਵਾਹਰ ਸਿੰਘ ਪਿੰਡ ਬਹਾਦਰ ਨਗਰ ਜੋ ਕਿ ਪੰਚ ਦਾ ਉਮੀਦਵਾਰ ਸੀ, ਇਹਨਾਂ ਨੇ ਕਾਗਜ਼ ਜੋ ਕਿ ਸਾਰੀਆਂ ਵਾਲੀਆਂ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕੋਲ

ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ

ਸੀ. ਫੜ ਕੇ ਪਾਤ ਦਿੱਤੀਆਂ। ਇਹਨਾਂ ਬਾਰੇ ਚਿੰਨ੍ਹ ਟਾਈਮ ਬੀ ਡੀ ਪੀ ਓ ਵਲਟੋਰਾ ਨੂੰ ਮੌਕੇ ਤੇ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ। ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਐਸ ਡੀ ਐਮ ਡਿੱਕੀਵਿੰਡ ਨੂੰ ਭੇਜ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਐਸ ਡੀ ਐਮ ਨੇ ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ। ਫਿਰ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਡੀ ਸੀ ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਕੋਲ 5 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਗਿਆ ਅਤੇ ਦਰਖਾਸਤ ਖਿਲਾਫ ਡੀ ਸੀ ਨੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰ ਕੇ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂ ਐਸ ਡੀ ਐਮ ਡਿੱਕੀਵਿੰਡ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ ਤੇ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਮੌਕੇ ਦੀ ਸੀ ਸੀ ਟੀ ਵੀ ਫੁਟੇਜ ਵਿਖਾਈ ਜਾਵੇ ਪਰ ਮੈਂ ਦਰਖਾਸਤ 'ਤੇ ਉਸ ਨੇ ਬੀ ਡੀ ਪੀ ਓ ਨੂੰ ਮਾਰਕ ਕਰਨ ਤੋਂ ਮਨੋ ਕੀਤੀ

ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ, (ਜਨਕ ਮਹਾਨ)- ਆਗਮੀ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ-2024 ਸਬੰਧੀ

ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਚੋਟ ਕਮਿਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਬਾਰੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਮਨਦੀਪ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸੀ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ, ਵਾਪੋਕੀ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਕੈਵਸ) ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਜ) ਆਦਿ ਆਗੂ ਗੁਪਤਾ, ਸੁਘ ਐਮ. ਡੀ. ਐਮ ਅੰਮ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੋਣ ਰਿਐਲੀਜ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚੋਣਾਂ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚਲਣੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਆਂ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਚੋਟ ਅਫਸਰ-ਕਮ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਉਮਾ ਕੋਲ ਗੁਪਤਾ ਵੱਲੋਂ ਚੋਟ ਆਬਜ਼ਰਵਰ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਚਾਇਤੀ ਚੋਣਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਾਰ ਅਤੇ ਰਾਮਚੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ

ਤਰਕਸ਼ੀਲ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਿਹਤਯਾਬ ਕਰਨ ਦੇ ਝੂਠੇ ਦਾਅਵੇ ਨੂੰ ਚੁਣੌਤੀ

ਜੀ ਐੱਨ ਡੀ ਯੂ ਨਾਨ-ਟੀਚਿੰਗ ਚੋਣਾਂ ਲਈ ਡੈਮੋਕਰੇਟਿਕ ਇੰਪਲਾਈਜ਼ ਫਰੰਟ ਵੱਲੋਂ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਪੱਤਰ ਦਾਖਲ

ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ (ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੱਟੀ)-ਤਰਕਸ਼ੀਲ ਸੁਸਾਇਟੀ ਪੰਜਾਬ ਨੇ ਪਾਸਟਰਜ਼ ਵੈਲਫੇਅਰ ਆਲ ਚਰਚ ਮਿਸ਼ਨ ਇੰਡੀਆ ਵੱਲੋਂ 16 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਰਣਜੀਤ ਐਂਵੇਨਿਊ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਵਿਖੇ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਮਹਾਂ ਚੰਗਾਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਸਭਾ ਦੇ ਸਮਾਗਮ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਅਖੌਤੀ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇਵੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨਾਲ ਸਰੀਰਕ ਅਤੇ ਮਾਨਸਿਕ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਦੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਿਹਤਯਾਬ ਕਰਨ ਦੇ ਝੂਠੇ ਦਾਅਵੇ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰਦਿਆਂ ਅਜਿਹੇ ਹੋਰਨਾਂ ਫਿਰਕਿਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰਸਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਤਰਕਸ਼ੀਲ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਧੀਨ ਰੱਖੇ ਪੰਜ ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਦਾ ਇਨਾਮ ਜਿੱਤਣ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਸੁਸਾਇਟੀ ਨੇ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਪਾਖੰਡੀ ਬਾਬਿਆਂ, ਤਾਂਤਰਿਕਾਂ ਵੱਲੋਂ ਅੱਧ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਫੈਲਾ ਕੇ ਅਖੌਤੀ ਭੂਤ ਪ੍ਰੇਤ ਕੱਢਣ ਦੀਆਂ ਗੈਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਉੱਤੇ ਸਖਤ ਪਾਬੰਦੀ ਲਾਉਣ ਲਈ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਅੱਧ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਰੋਕੂ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਵੀ ਜ਼ੋਰਦਾਰ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਤਰਕਸ਼ੀਲ ਸੁਸਾਇਟੀ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸੂਬਾ ਕਮੇਟੀ ਆਗੂਆਂ ਮਾਸਟਰ ਰਜਿੰਦਰ ਭਦੱਜ, ਸੁਮੀਤ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ, ਜ਼ੋਨ ਮੁਖੀ ਰਾਜਵੰਤ ਬਾਗੜੀਆਂ ਅਤੇ ਇਕਾਈ ਮੁਖੀ ਜਸਪਾਲ ਬਾਸਰਕੋ ਨੇ ਇਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮੀਟਿੰਗ ਉਪਰੰਤ ਪ੍ਰੈਸ ਬਿਆਨ ਰਾਹੀਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਡੀਕਲ ਰਿਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਐਕਟ ਤਹਿਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਵੱਲੋਂ ਡਾਕਟਰੀ ਦੀ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਡਿਗਰੀ ਤੋਂ ਬਗੈਰ ਪਾਰਮਿਕ ਆਸਾਬਾ ਹੋਣ ਕਿਸੇ ਕਥਿਤ ਦੇਵੀ ਸ਼ਕਤੀ, ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਜਾਂ ਪਾਠ-ਪੁਜਾ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਦੀ ਸਰੀਰਕ ਜਾਂ ਮਾਨਸਿਕ ਬਿਮਾਰੀ, ਕਥਿਤ ਭੁਰੀ



(ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ) ਅਤੇ ਖੇਨਾ (ਲੁਧਿਆਣਾ) ਵਿਖੇ ਮਾਸੂਮ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਬਲੀ ਦੇਣ ਅਤੇ ਅਖੌਤੀ ਭੂਤ ਪ੍ਰੇਤ ਕੱਢਣ ਦੇ ਬਹਾਨੇ ਹੋਰ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਦਿਲ ਕੋਝਾਉ ਅਪਰਾਧਕ ਘਟਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਅੱਜਾਮ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਪਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਅਜਿਹੇ ਅਣਮਨੁੱਖੀ ਅਤੇ ਗੈਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਪੱਧੇ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਕੋਈ ਨੱਸ ਅੱਧ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਰੋਕੂ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਸੰਵਿਧਾਨਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਹੀਂ ਨਿਭਾਈ। ਤਰਕਸ਼ੀਲ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕੀਤਾ ਕਿ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਅੱਧਵਿਸ਼ਵਾਸ ਫੈਲਾ, ਆਪਣੀਆਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ, ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਦੇ ਖਾਤਮੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਅਖੌਤੀ ਦੇਵੀ ਸ਼ਕਤੀ, ਚਮਤਕਾਰ ਤੋਂ ਪਾਠ-ਪੁਜਾ ਉੱਤੇ ਟੋਕ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਾਖੰਡੀ ਬਾਬਿਆਂ, ਤਾਂਤਰਿਕਾਂ, ਜੋਤਸ਼ੀਆਂ ਅਤੇ ਡੋਰਿਆਂ ਦੇ ਝਾਂਸੇ ਵਿੱਚ ਫਸਣਾ ਪਿੱਛੇ ਮੌਜੂਦਾ ਭਿਝਟ ਅਤੇ ਲੋਕ ਵਿਰੋਧੀ ਰਾਜ ਪ੍ਰਬੰਧ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੈ ਜਿਹੜਾ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਗਰੀਬ, ਅਨਪੜ੍ਹ, ਅੱਧ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਅਤੇ ਬਿਮਾਰ ਰੱਖ ਕੇ ਅਜਿਹੇ ਪਾਖੰਡੀਆਂ, ਡੋਰਿਆਂ ਅਤੇ ਵੱਡੇ ਪੂੰਜੀਪਤੀਆਂ ਦੀ ਸਰਪ੍ਰਸਤੀ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਤਰਕਸ਼ੀਲ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਸਿਰਫ ਵਿਗਿਆਨਕ ਸੋਚ ਅਤੇ ਡਾਕਟਰੀ ਇਲਾਜ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਉੱਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਕੇ ਹੀ ਅਜਿਹੇ ਪਾਖੰਡੀਆਂ ਦੀ ਲੁੱਟ ਤੋਂ ਬਚਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਤਰਕਸ਼ੀਲ ਆਗੂ ਮੁਕਾ ਰਾਮ, ਮਾਸਟਰ ਕੁਲਜੀਤ ਵੇਰਕਾ, ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਵੇਰਕਾ, ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਰਮੇਸ਼ ਜੈਨ, ਬਨਾਰਸੀ ਦਾਸ, ਅਨਮੋਲ ਸਿੰਘ ਨੇ ਵੀ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੇ।

ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ (ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੱਟੀ, ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ)-ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਦੇਵ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਨਾਨ-ਟੀਚਿੰਗ ਇੰਪਲਾਈਜ਼ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੀਆਂ ਹਰ ਸਾਲ ਵਾਂਗ ਹੁੰਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਇਸ ਸਾਲ 24 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਚੋਣਾਂ ਲਈ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਿੱਚ ਭਾਰੀ ਉਤਸ਼ਾਹ ਪਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅੱਜ "ਡੈਮੋਕਰੇਟਿਕ ਇੰਪਲਾਈਜ਼ ਫਰੰਟ" ਦੀ ਟੀਮ ਵੱਲੋਂ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਨਾਲ ਲੈ ਕੇ ਆਪਣੀ ਟੀਮ ਦੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰਾਂ ਅਤੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੇ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਪੱਤਰ ਰਿਟਰਨਿੰਗ ਅਫਸਰ ਪ੍ਰੋ. (ਡਾ.) ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬੱਲ, ਸਰੀਰਿਕ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਦਾਖਲ ਕਰਵਾਏ ਗਏ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਫਰੰਟ ਦੀ ਟੀਮ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਾਦਾਰ ਅਤੇ ਤਜਰਬੇਦਾਰ ਉਮੀਦਵਾਰ ਰਜਨੀਥ ਭਾਰਦਵਾਜ, ਜੇ ਨਾਨ-ਟੀਚਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਸਾਬਕਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਤੇ ਸਕੱਤਰ ਰਹਿਣ ਦੇ ਨਾਲ ਅਫਸਰ

ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਵੀ ਗਿਰ ਚੁੱਕੇ ਹਨ, ਨੂੰ ਅਫਸਰ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ ਨਾਨ-ਟੀਚਿੰਗ ਚੋਣ ਵਿੱਚ ਉਤਾਰਿਆ ਹੈ। ਰਜਨੀਥ ਭਾਰਦਵਾਜ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਾਰਟੀ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਾਨ ਹਾਜ਼ਰ ਹੈ ਅਤੇ ਪਾਰਟੀ ਹੁਕਮ ਅਤੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਹਿੱਤ ਵਿੱਚ ਉਹ ਅਫਸਰ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਛੱਡ ਕੇ ਨਾਨ-ਟੀਚਿੰਗ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਲਈ ਚੋਣ ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਉੱਤਰੇ ਹਨ। ਕਨਵੀਨਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ, ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ, ਕਾਲਜ ਸ਼ਾਖਾ ਅਤੇ ਹਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਕੋਸ਼ ਵਿਭਾਗ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਲ 2024-25 ਲਈ ਓਨਾਂ ਦੀ ਪਾਰਟੀ ਵੱਲੋਂ ਇਕ ਸੁਝਾਵਨ ਅਤੇ ਜ਼ਬਾਤੂ ਟੀਮ ਨੂੰ ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਉਤਾਰਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੇ ਸਮੂਹ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਖੜਨ। ਪਾਰਟੀ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦੇ ਅਹੁਦੇ ਤੇ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਤੋਂ ਰਜਨੀਥ ਭਾਰਦਵਾਜ, ਇਮਰਜਿੰਗ ਲਾਈਫ ਸਾਇੰਸ ਤੋਂ ਕੰਵਲਜੀਤ ਕੁਮਾਰ ਨੂੰ ਸਕੱਤਰ ਉਮੀਦਵਾਰ ਵਜੋਂ ਚੋਣ

ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਉਤਾਰਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਲੇਖਾ ਸ਼ਾਖਾ ਤੋਂ ਵਿਪਨ ਕੁਮਾਰ ਨੂੰ ਸੀਨੀਅਰ ਉੱਪ ਪ੍ਰਧਾਨ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ-5 ਨੂੰ ਉੱਪ ਪ੍ਰਧਾਨ, ਡੁਬ ਸਾਇੰਸ ਐਂਡ ਟੈਕਨਾਲੋਜੀ ਤੋਂ ਸਤਵੰਤ ਸਿੰਘ ਬਰਾੜ ਨੂੰ ਸੰਯੁਕਤ ਸਕੱਤਰ, ਕਪੜੇ ਟੈਕਸਟਾਈਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਕੁਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬੱਲ ਨੂੰ ਸਕੱਤਰ ਪਬਲਿਕ ਰਿਲੇਸ਼ਨ, ਜਨਰਲ ਸਾਖਾ ਦੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਖਧਾਨਾ ਦੀ ਅਤੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵਜੋਂ ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਲੇਖਾ ਸ਼ਾਖਾ, ਕਿਰਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਅਮਲਾ ਸ਼ਾਖਾ, ਹਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਗੁਪਤ ਸ਼ਾਖਾ, ਵਿਜੇ ਸ਼ਰਮਾ ਕੰਡਕਟ ਸ਼ਾਖਾ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਹਿਲਕ ਵਿੰਗ, ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਠਾਕੁਰ ਆਈ.ਕਿਊ.ਏ.ਸੀ ਵਿਭਾਗ, ਰੂਪ ਚੰਦ ਸਪੋਰਟਸ ਵਿਭਾਗ, ਵਿਕਰਮ ਸਿੰਘ ਉਸਾਵੀ ਵਿਭਾਗ, ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਲੈਂਡਸਕੇਪ ਵਿਭਾਗ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਅਸਟੇਟ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਚੋਣ ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਉਤਾਰਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਨਹਿਰ 'ਚੋਂ ਅਣਪਛਾਤੇ ਦੀ ਲਾਸ਼ ਮਿਲੀ

ਕਾਦੀਆਂ (ਕਾਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮਲਹੋਤਰਾ)-ਬਟਾਲਾ ਕਾਦੀਆਂ ਰੋਡ ਬਿੰਦ ਪਾਰੀਵਾਲ ਨਹਿਰ ਪਿੰਡ ਦੁਨੀਆਂ ਸੰਧੂ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਨਹਿਰ ਕਿਨਾਰੇ ਇੱਕ ਅਣਪਛਾਤੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਲਾਸ਼ ਮਿਲਣ ਦਾ ਸਮਾਚਾਰ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਪੁਲਿਸ ਚੌਕੀ ਵਡਾਲਾ ਗੁੰਬੀਆਂ ਦੇ ਇੰਚਾਰਜ ਐੱਸ.ਆਈ ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਅੱਜ ਸੁਚਨਾ ਮਿਲੀ ਕਿ ਨਹਿਰ ਕਿਨਾਰੇ ਪਿੰਡ ਦੁਨੀਆਂ ਸੰਧੂ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਇੱਕ ਅਣਪਛਾਤੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਲਾਸ਼ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਸਮੇਤ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਜਾ ਕੇ ਦੇਖਿਆ ਤਾਂ ਲਾਸ਼ ਭਰੀ ਤਰਾਂ ਕੁੱਟੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਨੱਚੀ ਗਈ ਸੀ ਜਿਸ ਦੀ ਪਹਿਚਾਣ ਕਰਨਾ ਬਹੁਤ ਹੀ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਸੀ। ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨੇ ਅੱਗੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਲਾਸ਼ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਲੈ ਕੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਦਿਆਂ ਬਟਾਲਾ ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ 72 ਘੰਟੇ ਲਈ ਮੌਰਚਰੀ ਵਿੱਚ ਰਖਵਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਮਿਤਿਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਪਹਿਚਾਣ ਹੋਣ 'ਤੇ ਹੀ ਅਗਲੀ ਕਾਰਵਾਈ ਨੂੰ ਅਮਲ ਵਿੱਚ ਲਿਆਂਦਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਨਿਸ਼ਕਾਮ ਹੋਮਿਓਪੈਥਿਕ ਡਿਸਪੈਂਸਰੀ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੇ ਰਹੀ ਹੈ ਮੁਫਤ ਸੇਵਾਵਾਂ



ਦੀਨਾਨਗਰ (ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਿੱਲਾ)-ਦੀਨਾਨਗਰ ਵਿਖੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਯਾਦਗਾਰ ਸ਼ੇਰੇ ਪੰਜਾਬ ਮਹਾਰਾਜਾ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਸੂਬਾ ਅਸਥਾਨ ਉੱਤੇ ਡਾਕਟਰ ਸ਼ਿਵ ਸਿੰਘ ਦੀ ਰਹਿਨੁਮਾਈ ਹੇਠ ਨਿਸ਼ਕਾਮ ਹੋਮਿਓਪੈਥਿਕ ਡਿਸਪੈਂਸਰੀ ਵੱਲੋਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਮੁਫਤ ਸੇਵਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਗੈਂਗਲੀਆ ਕਰਦਿਆਂ ਡਾ. ਬੁਟਾ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਹਰ ਵੀਰਵਾਰ ਨੂੰ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸ਼ੇਰੇ ਪੰਜਾਬ ਮਹਾਰਾਜਾ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਿਖੇ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ 1:30 ਵਜੇ ਤੱਕ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਇਲਾਜ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੁਫਤ ਦਵਾਈ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਡਿਸਪੈਂਸਰੀ ਵਿੱਚ ਹਰ ਵੀਰਵਾਰ ਕਰੀਬ 70 ਤੋਂ 80 ਮਰੀਜ਼ ਆਪਣਾ ਇਲਾਜ ਕਰਵਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੀਨਾਨਗਰ ਹਲਕੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵੱਡੀ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਬਿਮਾਰੀ ਤੋਂ ਨਿਜਾਤ ਪਾਉਣ ਲਈ ਨਿਸ਼ਕਾਮ ਹੋਮਿਓਪੈਥਿਕ ਡਿਸਪੈਂਸਰੀ ਵਿਖੇ ਪਹੁੰਚੋ। ਡਾ. ਬੁਟਾ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਡਾ. ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਾਂਤ ਦੇ ਉਦਮਾਂ ਸਦਕਾ ਅਤੇ ਸਮੂਹ ਸੇਵਾਦਾਰਾਂ ਦੀ ਮਿਹਨਤ ਨਾਲ ਦੀਨਾਨਗਰ ਵਿਖੇ ਹਰ ਵੀਰਵਾਰ ਨੂੰ ਲੋਕ ਆਪਣੀਆਂ ਕਈ ਚਿਰਾਂ ਤੋਂ ਅਸਿਰ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਪਾ ਰਹੇ ਹਨ।

ਵਿਕਰਮ ਦਿੱਲੋਂ ਨੇ ਝਬਾਲ ਖਾਮ ਵਿਖੇ ਕੀਤਾ ਡੋਰ-ਟੂ-ਡੋਰ ਪ੍ਰਚਾਰ



ਝਬਾਲ (ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੋਨੀ)-ਕਸਬਾ ਝਬਾਲ ਦੀ ਗਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਝਬਾਲ ਖਾਮ ਵਿਖੇ ਸੀਨੀਅਰ ਕਾਂਗਰਸੀ ਆਗੂ ਵਿਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦਿੱਲੋਂ ਨੇ ਸਰਪੰਚ ਦੀ ਉਮੀਦਵਾਰ ਬੀਬੀ ਰਾਜ ਕੌਰ ਅਤੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਜਿੱਤ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਝਬਾਲ ਖਾਮ ਦੀਆਂ ਵੱਖ ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਜ਼ੋਰ ਜ਼ੋਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਡੋਰ ਟੂ ਡੋਰ ਪ੍ਰਚਾਰ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਬੀਬੀ ਰਾਜ ਕੌਰ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਚੋਣ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਤਿਕਾਰਯੋਗ ਮਾਤਾ ਜਸਬੀਰ ਕੌਰ ਨੇ ਸਰਪੰਚੀ ਕਰਦਿਆਂ ਅੱਗੇ ਤੋਂ ਹੱਕਾਂ ਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਅੱਗੇ ਰੱਖਦਿਆਂ ਅੱਗੇ ਤੋਂ ਲਈ ਅਵਾਜ਼ ਬਲੰਦ ਕੀਤੀ ਤੇ ਅੱਜ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਕਸ਼ੇ ਕਦਮਾਂ 'ਤੇ ਚੱਲਦਿਆਂ ਬੀਬੀ ਰਾਜ ਕੌਰ ਤੋਂ ਹੱਕਾਂ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 3, ਮੁਹੰਮਦੀ ਸਿੰਘ ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 4, ਵਿਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦਿੱਲੋਂ ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 5, ਬਚਿੰਤਰ ਸਿੰਘ ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 6, ਬਲਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਵਾਰਡ 7, ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 8, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 9, ਪ੍ਰਫਤ ਸਿੰਘ ਜੰਗੂ ਹਵੇਲੀ ਵਾਲੇ, ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਬਾਣੇਦਾਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਬਾਣੇਦਾਰ ਅਜੇਮੇਰ ਸਿੰਘ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦਿੱਲੋਂ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕੇਥਲ ਵਾਲੇ, ਕਾਮਰੇਡ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦਿੱਲੋਂ, ਨੰਬਰਦਾਰ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ, ਨੰਬਰਦਾਰ ਗੁਰਮੰਜ ਸਿੰਘ, ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਜੀਤਾ ਸਮੇਤ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਸਮਰਥਕ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਪਠਾਨਕੋਟ ਪੋਲੀਟੈਕਨਿਕ ਕਾਲਜ ਆਫ਼ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਨਵਾਂ ਸੈਸ਼ਨ ਆਰੰਭ

ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ, (ਜਨਕ ਮਹਾਸਨ)-ਪਠਾਨਕੋਟ ਪੋਲੀਟੈਕਨਿਕ ਕਾਲਜ ਆਫ਼ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਪਠਾਨਕੋਟ ਵਿਖੇ ਨਵਾਂ ਸੈਸ਼ਨ 2024-26 ਦਾ ਸ਼ੁੱਭ ਆਰੰਭ ਪਵਿੱਤਰ ਰਵਨ ਯੋਗ ਦੇ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਦਾ ਆਰੰਭ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਸੰਦੀਪ ਸ਼ਰਮਾ ਦੁਆਰਾ ਹਵਨ ਵਿੱਚ ਆਗੂਤੀਆਂ ਪਾ ਕੇ ਮੰਤਰ ਉਚਾਰਨ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪੋਲੀਟੈਕਨਿਕ ਅਤੇ ਆਈ. ਟੀ. ਆਈ. ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਹਵਨ ਵਿੱਚ ਆਗੂਤੀਆਂ ਪਾਈਆਂ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਡਾਕਟਰ ਵਿਨੋਦ ਮਹਾਸਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰਿੰਟਰ ਰਵੀ ਸ਼ੇਖਰ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਏ। ਡਾਕਟਰ ਵਿਨੋਦ ਮਹਾਸਨ ਨੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਨਵਾਂ ਸੈਸ਼ਨ ਦੀਆਂ ਸੁਝਾਵਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਅੱਗੇ ਵਧਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਤੀਸ਼, ਮਨਜਿੰਦਰ, ਜਗਨੇਨ, ਸ਼ਿਵਮ, ਮੁਕੇਸ਼, ਵਿਕਾਸ, ਅਜੈ, ਬਲਦੇਵ, ਸੁਰੱਖਾ, ਸੁਮਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਟਾਫ਼ ਮੈਂਬਰ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਤਣਾਅ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਸੰਬੰਧੀ ਸੈਮੀਨਾਰ



ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ (ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੱਟੀ, ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ)- ਵਿਸ਼ਵ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਦਿਵਸ ਮੌਕੇ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵੱਲੋਂ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਬਲਕ ਵਾਰਡ ਸਪਲਾਈ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਲਈ ਤਣਾਅ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਸੰਬੰਧੀ ਸੈਮੀਨਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਵੱਖ ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਦੇ ਵੱਡੇ ਵੱਡੇ ਡਾਕਟਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਧਿਕਾਰੀ ਡਾ. ਮਨਿਕਾ ਸ਼ਰਦਵਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਅੱਜ ਦੇ ਸਮੇਂ 'ਚ ਡੈੱਸ ਚੇਂਜ਼ ਗੈਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਕਾਰਨ ਜ਼ਿੰਦਗੀ 'ਚ ਤਣਾਅ ਹੋਣਾ ਆਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਤਣਾਅ ਹੌਲੀ-ਹੌਲੀ ਡਿਪਰੈਸ਼ਨ ਦਾ ਰੂਪ ਧਾਰਨ ਕਰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਤਣਾਅ ਮੁਕਤ ਰੱਖਣਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਤਣਾਅ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਵੀ ਮਿਆਰੀ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਅਤੇ

ਪਰਾਲੀ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਸੰਬੰਧੀ ਐੱਸ ਡੀ ਐੱਮ ਨੇ ਨੋਡਲ ਅਫਸਰਾਂ ਨਾਲ ਕੀਤੀ ਮੀਟਿੰਗ

ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ (ਜਨਕ ਮਹਾਸਨ)-ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਐੱਸ.ਡੀ.ਐੱਮ. ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਵੱਲੋਂ ਪਰਾਲੀ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦਿਆਂ ਨੋਡਲ ਅਫਸਰਾਂ ਨਾਲ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪ੍ਰਧਾਨ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪਰਾਲੀ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਉਪਲੱਬਧ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਨੋਡਲ ਅਫਸਰਾਂ ਨੂੰ ਹੁਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਣ ਅਤੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਵੱਲੋਂ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਈ ਖੇਤੀ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਦੀ ਪੂਰੀ ਸਮਰੱਥਾ ਨਾਲ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੇ ਆਪਣੀ ਤਾਲ ਮੇਲ ਨਾਲ ਪਰਾਲੀ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਨੇਪਰੇ ਚਾੜ ਨ ਲਈ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਨ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਏਡੀਓ. ਡਾ. ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸੰਬੰਧਨ ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਵੀ ਮੌਜੂਦ ਸਨ।

ਐੱਸ.ਡੀ.ਐੱਮ. ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜ਼ਿਲਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਵੱਲੋਂ ਪਰਾਲੀ ਦੀ ਸਾਂਭ-ਸੰਭਾਲ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਖੇਤੀ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ। ਸਹਿਕਾਰੀ ਸੁਸਾਇਟੀਆਂ ਤੇ ਪੰਚਾਇਤਾਂ ਕੋਲੋਂ ਵਾਜਬ ਹੋਣ 'ਤੇ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਮੌਜੂਦ ਹੈ ਜੇਕਰ ਫਿਰ ਵੀ ਕਿਸੇ ਕਿਸਾਨ ਨੂੰ ਕੋਈ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਪੈਸ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਨੋਡਲ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ, ਐੱਸ.ਡੀ.ਐੱਮ. ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਖੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਹੇਲਪ ਲਾਈਨ ਨੰ 1800-180-1852 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ।

ਕਾਦੀਆਂ ਪੁਲਿਸ ਹੱਥੋਂ ਮੁਲਜ਼ਮ ਫਰਾਰ

ਕਾਦੀਆਂ (ਕਾਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮਲਹੋਤਰਾ)-ਕਾਦੀਆਂ ਪੁਲਿਸ ਅਫਸਰਾਂ ਦੀ ਵੱਡੀ ਲਾਪਟਾਰੀ ਉੱਚੇ ਫੌਜ ਸਾਹਮਣੇ ਆਈ ਜਦੋਂ ਪੁਲਿਸ ਦੇ ਤਿੰਨ ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚੋਂ ਹੱਕਬੰਦੀ 'ਚੋਂ ਹੱਕ ਹੱਕ ਦੇ ਮੁਲਜ਼ਮ ਫਰਾਰ ਹੋ ਗਿਆ। ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਦੇ ਗ਼ੱਤਰ ਬਾਟਾ ਸਿੱਟੀ ਦੀ ਪੁਲਿਸ ਵੱਲੋਂ ਮੁਲਜ਼ਮ ਜ਼ੋਰ ਤਿੰਨ ਕਾਦੀਆਂ ਪੁਲਿਸ ਤੋਂ 3 ਅਫਸਰਾਂ ਦੇ ਇਕੱਠੇ ਆਪਣਾ ਦਸਤਕਰ ਲਿਆ ਗਿਆ। ਜਾਣਕਾਰੀ ਮੁਤਾਬਕ ਹੁਣੇ ਪੁਲਿਸ ਚੌਕੀ ਖੋਲ੍ਹ ਸੁੱਟਣ ਦੇ ਇਚਾਰਜ ਲੋਅਠਾਈ ਸਫ਼ਰਾਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਲੋਅਠਾਈ ਗਯਾ ਸਿੰਘ ਨੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਹ ਬਾਟਾ ਕਾਦੀਆਂ ਵਿਖੇ ਸਹਾਇਕ ਮੁਨਾਜ਼ੀ ਦੀ ਡਿਊਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਮੁਲਜ਼ਮ ਸੁਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਉਦਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜ਼ਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਮਾਮਾ ਚੜਕ ਕਰਕੇ ਅਗਲੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਸਰਬਸਮੇਤੀ ਨਾਲ ਬਟਾਲਾ ਦੀ ਪੰਚਾਇਤ ਚਾ ਬੰਗਰ ਵੱਲੋਂ ਨਿੱਘਾ ਸਵਾਗਤ

ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ, (ਜਨਕ ਮਹਾਸਨ)-ਪਿੰਡ ਬਟਾਲਾ ਦੀ ਪੰਚਾਇਤ ਸਰਬਸਮੇਤੀ ਨਾਲ ਬਣਾਈ ਗਈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਪੰਚਾਇਤ ਮੈਂਬਰ ਰਜਨੀ ਪਤਨੀ ਸੰਜੀਵ ਕੁਮਾਰ, ਅਨੀਤਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਪ੍ਰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ, ਕਿਰਨ ਪਤਨੀ ਨਸੀਬ ਮਸੀਹ, ਦਵਿੰਦਰ ਸ਼ਰਮਾ ਦੁਆਰਕ ਦਾਸ, ਸਵਰਨ ਕੁਮਾਰ ਪਿਤਾ ਤਰਸੇਮ ਲਾਲ, ਪੰਚਾਇਤ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਹੇਲਪ ਸਿਸਟਮ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਰੋਅਮੇਨ ਰਮਨ ਬਹਿਲ ਦਾ ਪੈਨਵਾਰ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਰਮਨ ਬਹਿਲ ਨੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਫੁੱਲਾਂ ਦੇ ਹਾਰ ਪਾ ਕੇ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪਿੰਡ ਦੇ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਗੁਰਜੋਸ਼ ਸਿੰਘ, ਕੋਪਟਨ ਮਦਨ ਲਾਲ, ਸਤਪਾਲ ਬੈਨੀ, ਸਮਾਜ ਸੇਵਕ ਯਥਪਾਲ ਠਾਕੁਰ, ਨਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ, ਵਿਜੈ ਮਸੀਹ, ਗੋਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ, ਸੁਲੱਖਣ ਕੁਮਾਰ, ਗਗਨ, ਨਵਜੋਤ ਸਿੰਘ, ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਦੀਪਕ ਕੁਮਾਰ, ਬਸੰਤ ਲਾਲ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਪਿੰਡ ਦੇ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਵਿਜੇਦਸ਼ਮੀ 'ਤੇ ਸਮੂਹ ਦੇਸ਼ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਹਾਰਦਿਕ ਸੁਭਕਾਮਨਾਵਾਂ

12 ਅਕਤੂਬਰ, 2024

“विजयादशमी के पावन पर्व पर आप सभी को हार्दिक शुभकामनाएं।” - नरेन्द्र मोदी

www.pharyana.gov.in | Follow us on @dipharyana